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Катедра за сточарство Пољопривредног факултета одбила је да изабере доктора
Драгомира Лукача у звање доцента иако испуњава све услове.
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Лукач, који је шест година асистент на неколико предмета на основним и мастер
студијама, на седници није добио ниједан глас за избор у звање доцента. Он је два пута
биран на место асистента,а ове године је докторирао и по закону више не може да буде
асистент.

  

Сврстан је у највиши ранг истраживача у Србији, са индексом компетентности 196 а
омиљен је и међу студентима који су га оценили 4,98 од максималних пет.

  

- Нико ми није образложио због чега ме неће за доцента, иако сам објавио 112 научних
радова, од којих је 18 у престижним научним часописима са СЦИ листе- каже Лукач.

  

Продекан за наставу на Пољопривредном факултету у Новом Саду проф. др Ференц
Баги објашњава да је одлука да Лукач не буде изабран у звање доцента донета тајним
гласањем и да је све у складу са прописима.

  

- Право је катедре да донесе или не донесе одлуку о покретању поступка за избора у
звање, али може поново да одлучује о избору - каже Баги, а од Пољопривредног
факултета нисмо добили одговор шта је конкретан разлог да се Лукач не предложи за
доцента.

  

На Департману за сточарство, поред Лукача, генетиком и оплемењивањем бави се само
директорка департмана Снежана Тривуновић која предаје чак осам предмета. Против
ње је, како сазнајемо, предложено покретање поступка пред Одбором за етичка питања
Пољопривредног факултета због сумњи да је плагирала своју докторску дисертацију из
2006. године. Један од потписника пријаве био је и Драгомир Лукач, а у пријави стоји да
је Тривуновићева преписала велики део доктората другог аутора објављеног 1999.
године, а да није навела извор.

  

Студенти и научници покренули су и петицију којом захтевају да се Драгомир Лукач
прими у звање доцента. -Захтевамо да се коначно стане на пут протеривању вредних,
паметних и успешних људи од стране неквалитетних појединаца који имају моћ, а којима
је дато право да одлучују ко треба да остане на факултету и да се бави науком, те да се
играју људским судбинама и животима- наводи се у петицији.
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